

День репатрианта Хэкум кьэзгъэзэжьыгъэхэм я Маф



«Выдающийся исторический факт»

Книжная выставка

В выставочном зале Национальной библиотеки Республики Адыгея ко Дню репатрианта отделом краеведческой и национальной литературы организована выставка «Выдающийся исторический факт».

Экспозиция действует с 23 июля по 9 августа.

Цель выставки – познакомить пользователей с историей адыгского народа периода Кавказской войны и ее последствиями.

На выставке представлены материалы, раскрывающие причины и последствия Кавказской войны и о том, как адыги оказались разбросаны по всему миру. Об этом повествуется в книгах: «Гибель Черкесии», «Кавказ. Трагедия изгнания», Р. И. Махоса «Зов Родины», М. Б. Беджанова «Турция далекая и близкая». На экспозиции имеются документы, определяющие правовое положение репатриантов, а также литература, посвященная проблемам их социокультурной адаптации, трудоустройства и жилищного обеспечения. Об этом идет речь в книгах: Г. К. Чемсо «Псыик'ыжьым ильэгъохэщхэр» и «Возвращение», в статьях М. О. Калмыковой «Проблемы репатриации зарубежных черкесов в Республике Адыгея» из сборника «Вестник института гуманитарных исследований правительства КБР и КБНЦ РАН» и Е. Слажневой «На гостеприимной земле предков» из газеты «Майкопские новости».

Экспозиция будет интересна широкому кругу пользователей: историкам, ученым, политическим деятелям, преподавателям и студентам высших и средних учебных заведений, а также всем, кто интересуется историей своего народа.



Материал подготовила библиотекарь отдела
краеведческой и национальной литературы
Унарокова Д. Д.